



dubbal

ERP ZA DJEČJE VRTIĆE



Što je Dubal ERP sustav za dječje vrtiće?

Web aplikacija koja ujedinjuje i digitalizira administrativne i stručne poslove dječjih vrtića.

Istaknute funkcionalnosti:

- Automatizirana i brza izrada računa
- Slanje računa na e-mail roditelja ili skrbnika
- Evidencija nazočnosti djece
- Evidencija rada djelatnika
- Pedagoška dokumentacija odgojno-obrazovne skupine („Žuta knjiga“)
- Digitalni kalendar događaja, podsjetnika i zamjena
- Svi podaci o djeci pohranjeni na jednom mjestu
- Generiranje izvještaja u PDF obliku
- Digitalno potpisivanje
- ePisarnica (razvijena na temelju Uredbe o uredskom poslovanju)
- I mnoge druge

Što nudimo?

Korisničke uloge:



Odgojitelj



Ravnatelj



Kuhinja



Financije



Administrator

- Besplatna demo verzija programa
- Nadogradnja programa prema potrebama Vašeg dječjeg vrtića
- Modularnost programa - klijent sam bira module (funkcionalnosti) koji su mu potrebni
- Stalna korisnička podrška
- Pristup aplikaciji putem Interneta
- Neograničen broj korisnika aplikacije

Opis funkcionalnosti

Matična knjiga

Funkcionalnost napravljena na temelju fizičke Matične knjige koja omogućuje pregled informacija o djetetu i generiranje knjige u PDF obliku.

Imenik djece

Funkcionalnost napravljena na temelju fizičkog Imenika djece koja omogućuje pregled informacija o djetetu i generiranje knjige u PDF obliku.

Evidencija nazočnosti djece

Funkcionalnost koja omogućuje evidenciju nazočne djece u danu, razlog djetetove nenazočnosti i brzi upis ispričnice za period izostanka. Omogućeno je i generiranje zbirne mjesečne evidencije nazočnosti djece u PDF obliku.

Evidencija ispričnica za izostanke djece

Funkcionalnost koja omogućuje unos ispričnice za nenazočnost djeteta u nekom određenom periodu (vrste izostanka *Bolovanje, GO, Ostalo*), bilježenje bolesti koje je dijete imalo ako se radi o vrsti izostanka *Bolovanje* te prilaganje skenirane fizičke ispričnice ako ona postoji.

Evidencija individualnog dosjea djeteta

Funkcionalnost koja omogućuje dodatno praćenje djece s posebnim potrebama i upis zapažanja te napomena kroz pedagošku godinu. Omogućeno je i generiranje dosjea u PDF obliku.

Brzi pregled djece

Funkcionalnost koja omogućuje pregled svih informacija i evidencija vezanih uz pojedino dijete.

Dokumenti

Funkcionalnost koja omogućuje prilaganje i pregled priloženih dokumenata poput Godišnjeg izvješća, Godišnjeg plana i programa, Kućnog reda, Kurikuluma i sl. Također, administratorskoj ulozi omogućeno je uređivanje i dodavanje kategorizacije dokumenata.

Ugovori

Funkcionalnost koja omogućuje kreiranje ugovora za djecu (za redoviti program vrtića, predškolu i kraće posebne programe poput engleskog i njemačkog jezika i sl.). Također, omogućeno je brzo stvaranje PDF dokumenata ugovora prema predlošcima koje kreira administratorska uloga.

Aneksi ugovora

Funkcionalnost koja unutar cjenika vrtića omogućuje automatsko kreiranje promjene u cijeni programa vrtića i stvaranje aneks ugovora.

Izrada računa

Funkcionalnost koja je moguća na dva načina (ručno i automatski). Automatski način je ostvaren kroz funkcionalnost **Priprema računa**. Ona omogućuje odabir djece za koju se izrađuju računi te odgovarajuće razdoblje. Program će prije same izrade računa prikazati njihov predpregled. Funkcionalnost je moguće dorađivati prema zahtjevima Vašeg dječjeg vrtića. Omogućeno je i generiranje računa u PDF obliku.

Slanje računa na e-mail roditelja ili skrbnika

Funkcionalnost koja omogućuje slanje računa direktno na e-mail roditelja ili skrbnika.

Administracija djece, pedagoških godina i skupina djece te korisnika aplikacije

Funkcionalnosti administratorske uloge koje omogućuju upis nove pedagoške godine i proglašenje aktivne, dodjelu pedagoških skupina odgojiteljima, upis podataka djece te smještaj djece u pojedinu pedagošku skupinu. Također, postoji mogućnost generiranja potvrda pohađanja predškole, dječjeg vrtića i mišljenja na temelju izrađenih predložaka. Omogućeno je upravljanje korisnicima aplikacije te ostalim šifarnicima.

Mjesečni raspored smjena djelatnika

Funkcionalnost koja omogućuje raspodjelu smjena djelatnika dječjeg vrtića i generiranje mjesečnog pregleda smjena u PDF obliku.

Evidencija sanitarnog nadzora

Funkcionalnost koja omogućuje praćenje sanitarnog nadzora, upis zapažanja, napomena i ostalih potrebnih informacija, prilaganje vezanih dokumenata te generiranje evidencije u PDF obliku.

„Žuta knjiga“

Funkcionalnost sastavljena od 3 odvojene funkcionalnosti: Dnevnik rada, Tjedni planovi, Tromjesečni planovi. Omogućeno je generiranje cjelokupne tromjesečne „Žute knjige“ u PDF obliku.

Dnevnik rada

Funkcionalnost napravljena na temelju fizičkog Dnevnika rada koja omogućuje upis aktivnosti, zapažanja, suradnje i sličnih informacija vezanih uz rad s djecom unutar pojedinog dana.

Tjedni planovi

Funkcionalnost napravljena na temelju fizičkog Tjednog plana koja omogućuje upis planiranih aktivnosti, planova nužnih za ostvarenje tjednog plana i programa te sličnih informacija.

Tromjesečni planovi

Funkcionalnost napravljena na temelju fizičkog Tromjesečnog plana koja omogućuje upis orijentacijskog plana i programa odgojno-obrazovnog rada, organizacijskih i materijalnih uvjeta za ostvarivanje zadaća, suradnje sa stručnjacima, roditeljima i drugima radi ostvarivanja postavljenih zadaća, važnih datuma, zajedničkih aktivnosti djece i odraslih, popisa provedenih roditeljskih sastanaka, vrednovanje ostvarenog plana i programa te ostalih zabilješki i napomena.

Evidencija sukoba djece i evidencija sukoba roditelja

Funkcionalnost koja omogućuje evidentiranje izbijanja incidenta između djece ili između roditelja te generiranje izvještaja u PDF obliku.

Evidencija oštećenja

Funkcionalnost koja omogućuje evidentiranje oštećenja imovine dječjeg vrtića te generiranje izvještaja u PDF obliku.

Evidencija ozljeda djece

Funkcionalnost koja omogućuje evidentiranje ozljeda djeteta zadobivenih tijekom boravka u dječjem vrtiću te generiranje izvještaja u PDF obliku.

Evidencija roditeljskih sastanaka i individualnih sastanaka

Funkcionalnosti koje omogućuju stvaranje zapisnika vezanih uz roditeljske sastanke i individualne sastanke (kada se odvio sastanak, tko je prisustvovao, bilješke, zaključak i sl.) te generiranje izvještaja u PDF obliku.

Suglasnosti

Funkcionalnost koja omogućuje kreiranje suglasnosti roditelja/skrbnika za određeno događanje, fotografiranje, izlet i sl. te kreiranje istog u PDF obliku.

Zdravstveni kartoni

Funkcionalnost koja omogućuje kreiranje zdravstvenog kartona djeteta s njegovom povijesti bolesti i generiranja kartona u PDF obliku.

Antropometrijska mjerenja

Funkcionalnost koja omogućuje bilježenje antropometrijskih mjerenja djece i generiranje izvještaja u PDF obliku.

Program stručnog usavršavanja za odgojitelje

Funkcionalnost napravljena na temelju fizičkog Programa stručnog usavršavanja za odgojitelje koja omogućuje upis tema vezanih za provedeno stručno usavršavanje, potrebne literature, sati provedenih u usavršavanju, prilaganje povezanih dokumenata i sl. Omogućeno je i generiranje knjige u PDF obliku.

Izrada jelovnika

Funkcionalnost koja omogućuje izradu mjesečnih jelovnika za zajuttrak, doručak, ručak i užinu te generiranje istih u PDF obliku.

Kalendar

Funkcionalnost koja omogućuje kreiranje kalendara događaja, dodjeljivanje zadataka pojedinim korisnicima, postavljanje podsjetnika te slanje zahtjeva za zamjenom. Također, mogući je upis posebnih zadataka poput Medicine rada i Sanitarnog pregleda djelatnika i ispis istih u PDF obliku. Prijavljenom korisniku na početnoj stranici vidljivi su popis događanja i zadataka dodijeljenih njemu, popis zamjena koje je sam zatražio ili njemu dodijeljenih te popis podsjetnika.

Evidencija rada djelatnika (šihterica)

Funkcionalnost koja omogućuje evidenciju šihterice djelatnika prema vrstama rada, upis godišnjih odmora, praćenje novog, starog, iskorištenog i ostalog godišnjeg odmora prema djelatniku. Omogućeno je generiranje mjesečne evidencije rada u PDF obliku. Također, omogućeno je automatsko popunjavanje dnevne evidencije rada svakog djelatnika prilikom prijave u program i pritiskom na gumb potvrde dolaska na posao.

Slanje zahtjeva djelatnika za odsustvo

Funkcionalnost koja omogućuje djelatnicima slanje zahtjeva za godišnji odmor, plaćeni ili neplaćeni dopust. U slučaju prihvaćanja zahtjeva od strane ravnatelja (ili administratora aplikacije) otvara se mogućnost automatskog popunjavanja šihterice s godišnjim odmorom unutar razdoblja zatraženih dana. Također, omogućeno je generiranje izvještaja u PDF obliku (zahtjeva i odobrenja prema predlošcima kreiranih od strane administratorske uloge).

Digitalno potpisivanje

Funkcionalnost koja omogućuje digitalno potpisivanje dokumenata s certifikatom digitalnog potpisa dodijeljenim pojedinom korisniku aplikacije. Omogućeno je generiranje potpisanog dokumenta u PDF obliku.

ePisarnica

Odvojena aplikacija razvijena na temelju Uredbe o uredskom poslovanju. Mogućnost automatskog urudžbiranja dokumenata iz ERP-a za dječje vrtiće i smještaja unutar odgovarajućih omota spisa u ePisarnici.